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ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЯК ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІ КАТЕГОРІЯ 

 
Досить важко виділити той момент у розвитку людства, коли стали зароджуватися початкові уявлення про 

суть і формування результату діяльності. Сама природа людини полягає у здійсненні нею діяльності чи то 
фізичної, чи розумової, тобто із появою людини виникла і її діяльність. У процесі людського розвитку 
вдосконалювалися форми і знаряддя цієї діяльності, що, в свою чергу, сприяло розширенню переліку її 
результатів.  

Поступово до людей прийшло розуміння цінності наявних у них товарів або, іншими словами, цінності 
результатів їх власної праці. Адже в давніх суспільствах виробництва в такому сенсі, як ми розуміємо зараз, не 
існувало. Кожна родина чи община займалася певними видами діяльності і саме результати такої діяльності та 
ставали в подальшому предметами обміну. Саме тому, на нашу думку, поява перших загальних еквівалентів 
обміну товарів є свідченням розуміння людством цінності власних результатів діяльності та вкладеної в них праці 
[1].  

В подальшому, з розвитком людства, розвивалися і ті предмети, що відігравали роль загальних 
еквівалентів. Зростала їх роль у житті людини, а, отже, зростала і цінність. Таким чином, поступово загальні 
еквіваленти ставали ціннішими – на їх роль стали обиратися ті товари чи предмети, які були рідкіснішими, 
унікальнішими. Саме даний процес поступово призвів до появи грошей і саме поява грошей як загального 
еквівалента обміну призвела до первинного формування у людей розуміння суті фінансового результату їх 
діяльності [2]. 

Таким чином, можемо визначити основні етапи виникнення в людей розуміння результату діяльності та 
його цінності, тобто фінансового результату діяльності. 

Перший етап – зародження людської діяльності – на цьому етапі почали з’являтися продукти людської 
діяльності, а, отже, її результати. 

 Другий етап – розвиток промислів і ремесел. Даний етап формування людиною уявлень про результати 
діяльності сприяв появі нових різноманітних форм втілення даних результатів. 

Третій етап – поява необхідності обміну надлишкових товарів. Саме потреба людей в обміні результатів 
своєї діяльності на результати діяльності інших людей і стала рушійним фактором зародження розуміння цінності 
своєї праці і цінності виготовлених за допомогою неї продуктів, тобто цінності результатів праці.  

Наступним етапом становлення розуміння людиною необхідності і цінності результатів діяльності стала 
поява товарів-еквівалентів. Зростання цінності результатів людської діяльності і спричинило вихід економічного 
розвитку людського суспільства на наступний етап. 

Останнім етапом формування початкових людських уявлень про результати діяльності стала поява 
грошей як всезагальних еквівалентів. Виникнення і розвиток грошових знаків можна по праву вважати 
переломним моментом в ході людської історії і, певним чином, початком історії економічної. Розвиток грошових 
форм та розширення територій їх використання і стали, на нашу думку, останнім етапом формування початкових 
уявлень людства про цінність результатів діяльності. Люди стали розуміти, що кінцевим результатом їх діяльності 
повинні бути грошові знаки, тобто результати їх діяльності повинні переходити у фінансову форму. Саме 
фінансова форма кінцевих результатів діяльності людини надавала їй широкі можливості подальшого 
використання цих результатів.  
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